

Oda Raudkas Islandshästklubb

Org. Nr. 884401 – 7288

Styrelsemöte hemma hos Linda den 12 mars 2013. Närvarande var; Stina, Eva, Marianne, Jossan och Linda

§1. Mötets öppnande

Eva öppnade mötet

§2. Föregående protokoll

Vi gick igenom föreg. protokoll.

§3. Justerare

Till justerare valdes Marianne

§4. Ovalbanan

Vi skulle ha bestämt regler för ovalbanan på årsmötet men det blev inte av. Men vi beslutar idag att om man inte är med och hjälper till och jobbar vid minst ett ordnat tillfälle så gäller betalning vid användning av banan. Banavgift för ett år är 300 kr.

§5. Aktiviteter

Ullis kurs nu på söndag 17/3. Den 30/6 är det kurs för Maria Berg, lokalisation är inte bestämt. Marianne fixar med organisationen kring gångartskursen med SIF's kansli. Stina ska höra efter hur det ser ut med isen i Orsa ishall, om det skulle finnas en möjlighet att anordna en tävling i istölt. Vi börjar spåna lite om en ridhustävling till hösten .

§6. Ekonomi

Inget nytt

§7. Medlemsstatus

26 st.

§8. Hemsidan

Kristin kontaktar Ingrid om att försöka lägga smyckena på framsidan så att de syns tydligt när man kommer in på hemsidan.

§9. Långritter

Inget planerat.

§10. Övrigt

Vi ska beställa en skylt till ovalbanan från Lilla Lisa Design. Stina ska kolla hur stor skylten bör vara.

Nästa möte:

- Städ dag på ovalbanan.
- Allt klart inför takt och gångartskurs?

§11. Nästa möte

Hemma hos Stina på Sandhed i Orsa mån 15/4, kl 18.30.

Vid protokollet

Justerare

Linda Sinders

Marianne Björklund